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２０１５年度 第１回看護学部 FD研修会に関するアンケート集計結果 

開催日時：2015年 4月 16日（木） 12:30～13:15、16:00～17:00 

開催場所：浜北総合体育館、１号館１階大会議室 

参加者：４４名 

アンケート有効回答：３２名（回答率：72.7%） 

 

設問１．FDマザーマップとは何か理解できましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問２．FDマザーマップを活用する利点について理解できましたか。 

 

 

 

 

 

理解できた
47%

概ね理解できた
53%

あまり理解できな

かった・理解でき

なかった
0%

○「理解できた」「概ね理解できた」

を合わせると、参加者の全員が 

理解できたと回答した。 

理解できた
50%

概ね理解できた
47%

あまり理解できな

かった
3%

理解できなかっ

た
0%

○「理解できた」「概ね理解できた」

を合わせると、約９割の参加者が理

解できたと回答した。 

「あまり理解できなかった」と回答

した理由は、教養系を担当する教員

として、該当しない判断基準が多く、

FD マザーマップを活用する利点に

ついて良く理解出来なかったため。 
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設問３．FDマザーマップを活用した能力の自己評価方法について理解できましたか。 

 

 

 

 

設問４．FDマザーマップを教員の活動目標設定に役立てたいと思いましたか。 

 

 

 

 

 

以上 

理解できた
44%

概ね理解できた
53%

あまり理解できな

かった
3%

理解できなかっ

た
0%

○「理解できた」「概ね理解できた」

を合わせると、約９割の参加者が理

解できたと回答した。 

「あまり理解できなかった」と回答

した理由は、設問２と同じで能力の

自己評価ができているのかよく分か

らなかったため。 

そう思う
53%

いくらかそう思う
44%

あまりそう思わない
3%

そう思わない
0% ○「そう思う」「いくらかそう思う」

を合わせると、約９割の参加者が役

立てたいと思うと回答した。 

「あまりそう思わない」と回答した

理由は、設問３と同じ。 


